

ipad用户登录app store搜索

草莓派

全新阅读视界为你开启

现代快报博客周刊新锐出品

斗狗场面极其惨烈，引发网友不满
视频截图

惨烈斗狗视频网上热传

高加索和比特两败俱伤，围观者还不停叫好
业内人士称，上好的斗狗一条能卖5万元

“快看！令人发指的斗狗行为。”近日，有网友在西祠胡同上发布了一则黑色的大狗（高加索）和黄色小狗（比特）相斗的视频，并声称这段视频是在泰州滨河绿地广场上拍摄到的。在视频中，两只狗互相残杀，都被咬得遍体鳞伤，鲜血直流。但围观的狗主人非但没有阻止，还一边兴奋地拍手，一边不停大声叫：“漂亮！”记者了解到，有人专门靠斗狗赚钱，一条上好的斗狗能卖5万元的高价。

□快报记者 金辰 唐奕

斗狗视频激烈血腥

这段长约9分钟的视频是网友于8月22日转贴到西祠胡同的，记者发现优酷的原视频上传于近一年前，标题是“16个月高加索对80斤比特”，这段视频已被引用数万次，而且这位优酷用户上传的视频都是与斗狗相关的。

视频就是一场激烈的打斗场面：在一片草坪上，一只凶猛的黑色高加索和一只黄白相间的比特厮杀成一团，周围则站

了4名年轻男子兴奋地围观，其中一人正在不停地给其中一只名叫“坦克”的狗叫好，很有可能就是其中一只狗的主人。在周围人喊声的刺激下，两只狗越斗越凶。高加索露出明晃晃的尖齿狠狠一口咬住比特的耳朵，很快比特就被咬出了血。

看到这样血腥的场景，围观者在一旁兴奋地大声叫好，其中一名男子还不停地喊：“坦克，咬住！咬死它！”此时，

更多的市民也被吸引了过来，甚至还有10多岁的孩子。两只狗互相撕咬了大概9分钟后，浑身上下都伤痕累累，尤其是比特脸上已经是鲜血淋漓。但是到了最后，比特反而占了优势，死死咬住高加索，在主人的干预下才松口。此时，斗狗游戏才算正式结束，双方的狗主人都将狗各自牵走，面对自己伤痕累累的狗，狗主人没有表现出丝毫心疼，依然一脸兴奋。

网友直呼太残忍

这段视频虽然上传于近一年前，但是近日在各个论坛中被转发，引发了网友的关注。不少网友称，从围观者的口音上判断，确实说的是泰州话。记者试图联系发帖人，但始终没有联系上，也无法证实这段视频拍摄的地点是否真的位于泰州滨河绿地广场。

这段视频引发了众多爱狗人士的指责。市民尼先生称：“狗是人类的朋友，人类不应该将自己的快乐建立在动物受伤害的基础上，这样的行为是虐待动物。”市民王小姐则称：“这样的斗狗行为在公众场合上演非常不恰当，毕竟公众场合上还有孩子，如果孩子从小

就习惯了这种血腥的打斗场面，对其人格的培养是非常不利的。”也有市民称，众人围观两只狗打斗其实很危险。从视频里看，两只狗打斗的地方并没有栅栏等障碍物。万一两只狗在打斗过程中，有被咬伤的狗狂性大发，发起疯来咬伤了围观的人，后果不堪设想。

震惊！他唱出了王菲的声音

男生合唱版《因为爱情》hold住全场

有哪个男生能驾驭天后王菲的声线？他叫焦阳。昨日，两位男生演唱《因为爱情》（原唱王菲、陈奕迅）的视频在微博爆红，其中王菲部分的演唱者焦阳更是成为网络红人。



唱出王菲声音的焦阳

昨日，“新浪视频”发布微博称：“镇江两男生合唱《因为爱情》，太销魂了！其中一男生唱男声声部，倒还正常。另一个女声声部的男生一开口，全场沸腾了。只能说这是人才啊。”从其上传的视频中可以看到，事情发生在2011校花校草大赛上。黑衣男子演唱陈奕迅的部分，而白衣男子则唱王菲的部分。白衣男子一开口，全场就沸腾了，观众报以“哇”的尖叫声。随着现场灯光暗了下来，音乐进入到和声部分，两人一高一低深情对唱，让现场观众再次按捺不住，掌声尖叫夹杂着观众“太浪漫了”的感慨掀起了又一波小高潮。

仅一天时间，这段视频就被转发了4000多次，评论近千条。网友“夕xi哈哈”说：“台上的人儿hold住了，台下的人儿hold不住了！”这段视频，还吸

引了作家饶雪漫的注意。她在下午4点10分发微博评价说：“白衣，你红了！”十分钟后，她又发微博说：“啊！焦阳同学，原来是你！可是你是镇江的吗？”饶雪漫的跟帖引起了网友的兴趣，细心网友发现，这两位演唱者并不是“新浪视频”微博里说的镇江人。演唱王菲部分的是FM101.1《男生宿舍》节目的主持焦阳，演唱陈奕迅部分的是该节目的楼道歌手袁鑫磊。

在焦阳的微博里快报记者发现，他转发了该条微博并且评论说：“我又红了！哈哈，有意找我演出的私信我！”随后，快报记者联系上了焦阳。他的声音并不像视频里听到的那样又尖又细，而是很正常的男音。他向记者介绍说：“这段视频是发生在今年4月份《男生宿舍》主办的校花校草大赛镇江区决赛的时

候，我们是现场的评委，当时观众要求评委也上去唱一下，于是我和袁鑫磊就登台了。”

一开口就引发现场观众的尖叫，焦阳表示他已经习以为常了：“我可以不要脸一下吗？哈哈，我们全省巡回的时候，每一场观众的反应都是这样，我已经麻木啦。”对于自己演唱王菲《因为爱情》时的表现，焦阳也有自己的看法：“你们觉得好听吗？我不觉得，只是有爆点吧。”焦阳还在采访中透露，他可以挑战各种高难度的歌曲：“我会唱戏，也会唱摇滚，能唱宋祖英，也能来段维塔斯的海豚音。”对于有网友说他像李玉刚，焦阳说：“像吗？哈哈，李玉刚的歌我也能唱哦。”说到自己的搭档袁鑫磊，焦阳表示：“其实他挺不愿意跟我搭档的，觉得我抢了他的风头。”

□快报记者 顾然

高淳有关部门回应“官员开房打牌门”
涉事官员由纪委诫勉谈话

快报讯（通讯员 高轩）快报昨日报道了“高淳官员开房打牌门”一事，高淳有关部门专门就此作出回应，称网上反映在宾馆内打牌的情况属实，但未发现有赌博及其他违法违纪行为，涉事干部已由县纪委进行诫勉谈话。

据了解，2011年8月13日晚，网友“痞子夏兵”在西祠胡同网站的高淳老街杂谈讨论版上，发了一则《谈谈高淳的当官的一些事》帖子称，高淳某局某领导在某宾馆开房邀请美女打牌，该领导打牌输赢达数万元，并质疑钱的来路问题。

因网络舆情涉及到高淳县某局领导干部赌博等违法、违纪情况，8月14日高淳县纪委经研究决定，与县公安局联合组成调查组，立即对有关情况进行线索排查和情况核实，截至8月22日，调查工作基本结束。经查，网帖中反映的高淳县某局副局长在宾馆内打牌的情况属实，打牌由帖中所称“美女”提出，该副局长与其他二女一男共四人在某宾馆房内打牌，时间为8月12日晚上8点左右到10点15分左右，但未发现有赌博及其他违纪违法行为。

有关部门称，鉴于此则网帖反映的“高淳某局某领导在某宾馆开房邀请美女打牌”的情况，在一定程度上损害了高淳县领导干部的整体形象，造成了较大负面影响，县纪委对该副局长进行了诫勉谈话。

昨日热门微博



苹果迷：在地铁里，看见周围有位美女掏出了iPhone，然后一个文艺青年也跟着掏出了iPhone，一商务男默默地看了一眼，掏出了iPad，这个时候，我鬼魅狂狷地一笑，掏出了我的诺基亚，在过道里砸开了一个核桃。于是整个场面被我hold住了。

网友评论

熊蕊：我记得有人被骗了，真用诺基亚砸了核桃，然后，悲剧了！



田丽：每天晚上疲劳地坐到椅子上时，才感觉真真切切地过了一天。人生最重要的并不是努力，而是方向。压力不是有人比你努力，而是比你牛几倍的人依然比你努力。即使看不到未来，即使看不到希望，也依然相信，自己错不了，自己选的人错不了，自己选的人生错不了。第二天叫醒我的不是闹钟，其实，还是梦想！

网友评论

王树武：选错了方向会很痛苦，但如果不知道停下来，你会更痛苦。



刘同：他爱前女友，于是把她的英文名刻在了胳膊上。他们分手了，交了新女友，为避免尴尬，他文了一只斑马盖住前女友的英文名。他更甚，他把前女友的头像刻在了胸口，分手后每次打完篮球都要赤裸上身狂奔，略显尴尬。后来，他找师傅把前女友头像改成了一个篮球。所以，那些古怪形状的文身背后都有一段不为人知的惨烈啊。

网友评论

幸福专卖店：在上中学时我们班就有那样的男生，往胳膊上刻他女朋友的名字，后来又划掉了。那时觉得他够爷们，现在想想真是幼稚。

